

我市公开征集城市印象、城市关键词、城市宣传语、城市精神表述语

夸咱洛阳有好词 月底以前来说

□记者 李建民 通讯员 康留国 文/图

本报讯 为提升洛阳市城市品位,更好树立和推广洛阳市新形象,扩大对外知名度和美誉度,市精神文明建设指导委员会办公室、市创建全国文明城市指挥部办公室决定,即日起至7月30日止,面向全社会公开征集“洛阳城市印象、城市关键词、城市宣传语、城市精神表述语”。

人们心目中的洛阳到底啥模样,每个人都有不同的版本。只要您的简洁、凝练和独具特色的语言,能够围绕洛阳市城市特点及其丰富内涵,对洛阳城市印象、城市关键词、城市宣传语、城市精神表述语给予恰当定



位,能够充分展示洛阳独特的自然景观、文化底蕴,就有可能入围并成为洛阳的城市符号。

有关方面提示:语言表述要源于历史、基于现实、紧跟时代、引领发展,要有独创性、前瞻性和感染力,便于记忆和宣传,字数在20字内,并附解释说明、文字含义。参选稿件为原创、未发表过的作品。所有应征者须使用真实姓名;应征作品恕不退还;相同应征作品以先到者为准;应征者须保证所投稿件无侵犯他人著作权行为;应征作品一经入选,作品所有权和使用权归主办方所有。

应征作品可以采用邮寄、电子邮件、传真和直接送达4种方式。邮寄或直接送达地址为金谷园路市创建办宣传处,邮编471000,联系电话63900617,电子邮箱lyscjbxcc@163.com。请在函件上或者电子邮件主题上注明“洛阳城市印象、城市关键词、城市宣传语、城市精神表述语应征作品”字样,并附上作者姓名、通信地址、联系电话。

本次活动采取广泛征集、群众投票推荐、评委评选等方式进行,评选结果报市创建全国文明城市指挥部审定。以精神鼓励为主,有关部门颁发获奖证书。

今起,近三千家庭接受“家访” 被调查内容有年收入、上班方式、住房面积等

□记者 戚冲华 通讯员 胥建文/图

现在,我市城市居民的年收入是多少?居民的生活有了哪些新变化?居民的居住情况如何?住房面积有多大……这些问题,都将在今日(16日)起展开的全市近3000户城市区住户基本情况抽样调查中找到答案。

记者昨日从国家统计局洛阳调查队获悉,从今日起,国家统计局洛阳调查队和市统计局将共同组织开展全市城镇居民基本情况抽样调查。当调查员敲开您的家门,了解您的家庭就业、收入、支出等生活情况时,希望您提供真实、准确、完整的资料。

调查谁?

据了解,本次入户调查从今日开始,至8月10日结束,其间将有近3000户城市区居民家庭接受“城镇居民基本情况抽样调查”。

那么,统计调查部门是如何选取调查户的呢?

据国家统计局洛阳调查队有关负责人介绍,参加本次抽样调查的对象为居住在城市区域范围内的常住户,调查按照国际通用的科学方法进行,即:样本抽选前首先派调查员到被抽中的社区(居委会)、村委会中绘制社区、村庄住宅分布图,然后将总体中各单位按一定顺序排列,根据样本容量要求确定抽选间隔,然后随机确定起点,每隔一定的间隔抽取一个单位的方式抽取,充分保证调查结果的真实性。

调查啥?

我们翻看《2010年城镇居民基本情况抽样调查问卷》发现,此次调查涉及收入、住房、支出、就业等多项内容。

调查问卷分为两部分,第一部分是“住户基本情况”,共有19个重大问题,包括“上半年全家的工资性收入、经营性收入、财产性收入(利息、红利等)、转移性收入(养老金、退休金、社会救济、捐赠等)各是多少?”“您家一共拥有几套住房?本处住房建筑面积是多少?本处住房大约是哪一年建造的?每月每平方米物业管理费是多少元?计划何时购买新房?”“您家有几辆汽车?您家是否使用互联网?您家的帮工情况?”“户主上班的单程时间平均为多少分钟?上班的主要方式是什么?”……

第二部分是“住户成员基本情况”,调查



的是家庭成员的年龄、性别、就业、收入、社会保障等基本情况。

在这些调查项目中,房租、物业管理费、上班方式和上班花费时间以及家庭是否使用互联网和帮工情况都是首次出现。

咋调查?

本次调查采取调查员直接入户访问方式搜集调查资料。今日起,调查员、督导员将佩戴由国家统计局洛阳调查队统一发放的调查证(如图)、督导证入户调查,因此,被调查户可要看仔细了。调查人员希望每个被抽选到的家庭,都能积极支持这项工作,这既是尽公民义务,也是在帮国家了解居民家庭生活变化状况。

国家统计局洛阳调查队有关负责人表示,城镇居民基本情况抽样调查每3年进行一次,调查内容包括居民的家庭人口、收入渠道、消费结构等生活状况,这些数据将为国民经济核算提供更可靠、更准确的基础性资料,对党委、政府解决好民生问题的决策有重要的参考作用。因此,如果您被选为调查对象,请提供真实、准确、完整的资料,因为您所填的每一项,将成为影响千万人的重要民生指标的组成部分。

此外,在您如实为国家统计调查提供所需的情况和资料的同时,不要担心家中财产等信息被泄露。我国《统计法》明确规定,属于私人、家庭的单项调查资料,非经本人同意,不得泄露。因此,统计调查部门将对所有调查资料严格保密,请居民尽管放心。

“借钱加油”? 骗钱把戏!

□记者 邓超

开着小轿车的外地人,站在路边向行人“借钱加油”,好心人倾囊相助,过后才醒悟过来:这是一个骗局!昨日,家住吉利区的张女士向记者讲述了自己的遭遇。记者随后从公安部门了解到,公安部门近期已接到数起类似骗局的报案。

“借钱加油”是骗局

张女士说,14日中午,她骑电动车下班回家,刚出单位大门不到50米,就被路边一个操外地口音的男子叫住了。她以为对方要问路,就停了下来。

男子说,自己前一天晚上外出吃饭,把包遗忘在汽车驾驶室里被人给偷走了,现在吉利的朋友也联系不上,他又急着赶回郑州,“真是愁得快哭了”。说完,他又指着不远处一辆挂着安徽牌照的蓝色桑塔纳轿车说:“大姐,您看那是我的车,已经没油了,您借些钱帮我加加油,等我回郑州了一定答谢您!”张女士见对方穿着整齐,说话也挺实在,

就把钱包里装的160元钱全部掏出来给了他。男子接过钱,再三对张女士表示感谢,并“郑重”地记下了张女士的姓名、工作单位。临走,男子还不停地说,第二天就回来还钱,到时还要请张女士一家吃饭。

男子开车离开后,张女士越想越觉得不对劲。之后,她骑着电动车到往郑州去的必经之路上的几个加油站打听,但几个加油站的工作人员都说,没见过那辆安徽牌照的桑塔纳轿车来加油。她上网查询发现,全国不少地方都出现过这种“借钱加油”的骗局。

骗子多找单身女性行骗

昨日,记者从公安部门获悉,公安部门近期已接到数起类似“借钱加油”骗局的报案,骗子利用同情心骗取路人钱财,不断有人“中招”。

办案民警根据掌握的案情分析,类似骗局中,骗子大多找单身行路的女性行骗,以“借钱加油”为名向受害人“求助”,进而实施诈骗现金、银行卡、手机等活动;市民要小心提防,以免上当。

丹尼斯百货 美丽升级 改装拍卖 2楼、3楼、6楼 改装拍卖进行中... sale 全场五折起